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Stickning, 
utbildning 
och cyklar
Det blir lite varmare, sakta börjar växtligheten 
komma igång efter sin vintervila. Kanske har vi 
fått se det sista snöfallet för den här gången. 
Annars rullar livet på i sin vanliga gilla gång.

I det här numret har jag varit på Åredalens 
folkhögskola och pratat om deras nya 
undersköterskeutbildning som drar igång till 
hösten. Bristen på undersköterskor är stor i 
hela landet, och här gör skolan och kommunen 
något konkret åt det tillsammans.

Jag har också besökt Bitti i Romo som 
lämnade ett långt arbetsliv i chefsstolar för 
att stickmaskina på heltid på familjegården. 
Och jag har pratat med Tobias om Järpens 
Skidklubbs nya mountainbikearena på Röjsmon, 
finansierad bland annat med 2,5 miljoner från 
Allmänna arvsfonden.

I detta nummer testar vi något nytt: faktarutor. 
Tanken är att de ska förklara något som nämns 
i artikeln, lite kunskap att ta med sig. Är det 
folkbildande eller bara nördigt? Det får ni läsare 
avgöra. Och om det är något som ska vara kvar 
i tidningen får framtiden utvisa. Berätta gärna 
vad ni tycker.

Sommarnumret rycker närmare. Det är ett 
nummer kvar innan dess. Passa på att boka din 
annons redan nu.
 
Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

Västjämtland

Friskvårdsdag i Tossön, 
Järpen 29 maj 2026 kl 12-15.

Aktiviteter, korvgrillning, gofika, lotteri.
Ingen avgift, ta med en vinst till lotteribordet.

Alla är välkomna!

Information från Åre kommun
Samhällsinformation på traditionellt sätt – för dig som föredrar bläck framför digitala skärmar

Inbjudan: Informationsträff om trygghetspunkter
Vill er förening bidra till trygghet vid kris? Åre kommun bjuder in till informationsträff 
om trygghetspunkter. 

En trygghetspunkt är en lokal dit invånare kan vända sig vid kris för information, 
värme, el och stöd. Arbetet är en del av kommunens beredskap och ett lagkrav från 
2027. Vi söker nu lokaler och föreningar som vill bidra. Under träffen får ni veta mer 
om uppdraget, bemanning, samverkan och eventuell ersättning.

Det kommer hållas två informationsträffar, en i Järpen och en i Duved. Delta på plats 
eller digitalt. Länk skickas inför träffen. 

Träff i Järpen: 18 maj kl. 18:30–20:00, Kommunhuset i Järpen 
Träff I Duved: 20 maj kl. 18.30–20:00, Föreningshuset i Duved

Scanna QR-koden för att läsa mer och registrera er medverkan: 

Samråd för fortsatt upprustning av Mörviksån
Åre kommun fortsätter arbetet med att rusta upp Mörviksån. Nu planerar vi att bygga 
en ny slamströmsdamm vid Tott hotell samt fortsätta arbetet med att säkra ån mot 
erosion. Projektet är nu ute på samråd där du har möjlighet att tycka till.

Välkommen på Öppet Hus 7 maj 16:00–19:00 Holiday Club. Här kan du ställa frågor 
och träffa projektgruppen.

Synpunkter kan även skickas via: samrad-morviksan@sweco.se eller per post till 
Sweco Sverige AB, Bangårdsgatan 4A, 831 57 Östersund. Märk e-post/kuvert med 
”Samråd Mörviksån”.

Skicka in senast den 25 maj 2026.

Läs mer och ta del av samrådsunderlaget via QR-koden: 

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kontaktcenter så hjälper vi dig!

are.se | kontaktcenter@are.se | 0647-161 00

Bokcirkel för seniorer på Järpens bibliotek
Med start den 5 maj bjuder vi in till gemensam läsning och samtal vid fem tillfällen, 
varannan tisdag fram till 9 juni.

Under bokcirkeln läser vi novellsamlingen ”Skogen” och möts i reflekterande samtal 
med utgångspunkt i varje novell. Du behöver inte förbereda något inför träffarna, 
endast läsa varje text.

Tid: tisdagar klockan 14:00–15:15 
Plats: Järpens bibliotek  

Antalet platser är begränsade, så boka i god tid genom att mejla:

therese.furudal@are.se

Välkommen!LOPPIS
Miljösmart shopping

100% LOCAL

LOPPIS
100% LOCAL

Välkommen att fynda! Äntligen dags för 
loppis på Röjsmohallen i Järpen igen! 

Kläder, skor, leksaker, heminredning m.m.

Miljösmart shopping

KLÄDER – SKOR – PRYLAR 
 FÖR ALLA

Röjsmohallen, Järpen 26-27/8

Lördag 26 augusti - Kl. 10:00-16:00 
Söndag 27 augusti  - Kl. 10:00-13:00

KLÄDER – SKOR – PRYLAR  FÖR ALLA

Röjsmohallen, Järpen
Lördag 9 maj 10-18

Söndag 10 maj 10-13

Välkommen 
att fynda! 

Äntligen dags 
för loppis på 

Röjsmohallen 
i Järpen igen! 
Kläder, skor, 

leksaker, 
heminredning 

m.m.
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Ny undersköterskeutbildning startar
Till hösten startar Åredalens folkhögskola 
en ny tvåårig utbildning till undersköterska. 
Bakom satsningen ligger en längre dialog 
mellan skolan och Åre kommun om ett 
av regionens stora bristyrken. Praktiken 
är integrerad från start, och kommunen 
koordinerar.

Beslutet togs av folkhögskolans styrelse 
i mars och utbildningen som startar till 
höstterminen har plats för 20 kursdeltagare. 
Utbildningen är upplagd så att deltagaren 
efter första året är vårdbiträde, och efter det 
andra året undersköterska, som är en skyddad 
yrkestitel från Socialstyrelsen.

– Vi vill vara ett komplement, inte en 
konkurrent, till de utbildningar som finns. 
Det finns ett jättestort behov av just 
undersköterskor i hela länet, men också här, 
säger Kristian Hartman, rektor på Åredalens 
folkhögskola.

Studierektor Nell Ray har arbetat med 
utformningen i nära dialog med kommunen.

– Vi har haft ett samarbete med Åre kommun 
länge kring vård- och omsorgsfrågor. Vi vet att 
det är ett bristyrke, och vi vill ha utbildningar 
som behövs här i närområdet, säger hon.

Anina Troberg har arbetat med handledning 
inom kommunens hemvård sedan 2018, 
först via integrationsprojekt och senare i 
den ordinarie verksamheten. Hon var en av 
kontaktpersonerna när folkhögskolan och 
kommunen började forma utbildningen.

– Vi har en otrolig brist på undersköterskor i 
hela riket. Det är ingen hemlighet, säger hon.
Och det räcker inte med att utbilda. Stora 

pensionsavgångar väntar i kommunen, och 
även när första kullen är färdig om två år 
återstår frågan om vad som händer under 
tiden.

– Vi ska anställa jättemycket undersköterskor 
framöver, säger Anina Troberg.

Kommunens del i den nya utbildningen blir 
framförallt att tillhandahålla praktikplatser. 
Anina räknar med att själv koordinera arbetet, 
och menar att den integrerade praktiken är helt 
avgörande.

– Många som studerar till undersköterska på 
distans idag är rätt nollställda när de kommer 
ut på arbetsplatserna. De vet inte riktigt hur 
det fungerar. Så absolut, superviktigt, säger 
hon.

En bärande del i upplägget är 
folkhögskoleformen med lärarledda lektioner, 
arbete i grupp och möjlighet att bo på 
internatet, där skolan har plats för drygt 110 
personer.

– Vi är inte komvux, vi är en folkhögskola. Vi 
jobbar utifrån folkhögskolepedagogik, säger 
Kristian.

Nell Ray ser den gemensamma studiemiljön 
som en pedagogisk styrka i sig.

– Vi har hög lärartäthet och alla lektioner är 
lärarledda. Man jobbar tillsammans i en grupp. 
Jag tror att man lär sig mer tillsammans med 
andra, säger hon.

Vad krävs då av den som söker? Anina svarar 
med några återkommande ord: empati, glädje, 
omtanke.
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ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

För dig, din skog  
och en trygg affär! 
Vi hjälper dig att planera för ett hållbart 
skogsbruk, som varar generation efter 
generation. 

www.galloskog.se

ERIK JONASSON
Virkesköpare 
0693-180 16

Bussresa/utflykt till Meråker 

 För hela Åre Pastorat. Söndag 17 maj.                      

Buss startar från Hallen kl 07.00 och sen                 

vidare mot Duved.  

Från Duved kl 08.25. Se mer info/busstider på: 

svenskakyrkan.se/arepastorat 

Anmälan senast 11 maj till: 

0647-160 90,  are.pastorat@svenskakyrkan.se                        

Holiday Club
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– En bra undersköterska är en som tycker 
om människor. Stort hjärta. Man får väldigt 
mycket, men man ger också väldigt mycket, 
säger hon.

Hon jämför ibland med lumpen, att alla borde 
få jobba inom vården en period.

– Vi kommer alla, förr eller senare, hamna i 
vården. Du bryter ett ben, du får cancer, det 
händer någonting. Och då är det någon som 
ska ta hand om dig.

Lönerna är inte branschens högsta, medger 
hon, men flexibiliteten är större än många tror. 
Att jobba heltid är fullt möjligt, men 60 eller 75 
procent fungerar också.

– Kommer du till mig och säger att du vill 
jobba 100 procent, kom du. Vill du jobba 60 
procent, kom du, säger Anina Troberg.

För skolan kvarstår en utmaning: boendet. 
Internatet rymmer många, men inte 
obegränsat, och en del av tankarna kring den 
nya utbildningen är att även locka deltagare 
från andra delar av landet.

– Vi drar mycket folk hit från hela Sverige. 
Många flyttar hit för att uppleva fjällvärlden 
och Åredalen. Min förhoppning är att många 
blir kvar i bygden, säger Kristian Hartman.

Några av de som hittills anmält intresse 
arbetar redan inom kommunen och vill utbilda 
sig vidare. Parallellt med ansökningsperioden 
rekryterar skolan en vårdlärare.

För Anina Troberg finns en fråga som ligger 
kvar: ungdomarna.

– Jag skulle hemskt gärna vilja ha en vanlig 
gymnasielinje här också, för ungdomarna som 
vill in i vården, säger hon.

Åre Östersund
Eldabutiken Östersund
Chaufförv. 33 | Tel: 063-51 11 56

Eldabutiken Åre
Såå 406 | Tel: 0647-511 16

Se över skorstenen och
uteplatsen innan semestern.

Vi putsar
även grunder

och lägger
skiffer.

Vi renoverar
kanaler och
murar om

skorstenar!

Late Night Spa  
ÄNTLIGEN KVÄLLSÖPPET PÅ LEVEL SPA.  
Njut av våra inom- och utomhuspooler, 
utsikten och det magiska kvällsljuset. 
Fredagar & lördagar kl. 19.00-22.00

835
FRÅN

KR/PERS

15%
LOCALS

RABATT

995
KR/PERS

125
KR/PERS

När jag ändå var på plats tittade jag in hos 
konstlinjernas elever, som jobbade hårt för 
att få sina alster klara till slututställningen. 
Vernissagen är den 18 maj på Konsthuset i 
Järpen. Stämningen var god, men en hel del 
återstod att göra.

Skolan gör sig samtidigt redo för sitt öppet  
hus den 9 maj klockan 10–14.

Båda evenemangen finns annonserade på 
annan plats i tidningen.
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Bitti bytte chefsstolen 
mot stickmaskinen

Redan för 25 år sedan planerade Bitti Jonasson för att avsluta sitt 
arbetsliv som egen företagare. I september förra året blev planen 
verklighet. På gården i Romo utanför Undersåker driver hon idag 
HandmadeByBitti, ett enmansföretag som maskinstickar plagg och 
accessoarer i naturmaterial.

Att driva eget hade legat i bakhuvudet i decennier. När Bitti Jonasson 
närmade sig 60 och hennes andra förordnandeperiod som chef på 
Länsstyrelsen i Jämtland gick mot sitt slut, kändes valet enkelt. Hon 
sa nej tack till förlängning, slutade i augusti 2025 och drog igång 
HandmadeByBitti den första september samma år.

Ursprungsplanen var att kombinera hantverk med konsultarbete 
inom kommunikation och ledarskap, områden hon arbetat med i 
nästan tjugofem år som kommunikationschef och ytterligare knappt 
tio år i andra chefsroller. Men hjärtat ledde någon annanstans.

– Jag märkte på mig själv att jag bara planerade för hantverksdelen. 
Jag planerade ju inget för konsultdelen. Hjärtat var någon 
annanstans, säger hon.

Verksamheten bygger på vad hon själv kallar personlig slow fashion 
on demand. Tillverkning sker först efter beställning, leveranstid 
normalt två veckor. Sortimentet är enfärgat, i jordnära toner, med 
tonvikt på funktion och tidlöshet. Produktionen sker i en före detta 
höskulle på familjegården, som pappan byggde om till festlokal på 
1980-talet och som Bitti nu fyllt med fyra manuella stickmaskiner.

– Här uppe stod pappas stora traktor. På golvet var det en hölucka 
ner till stallet, berättar hon och pekar.

Stickmaskinerna är av märket Brother, som tillverkade stickmaskiner 
fram till slutet av 1990-talet. Idag finns bara ett enda märke som 
nytillverkar manuella stickmaskiner, japanska Silver Reed, som idag 
tillverkas i Kina. 

– Det är mekanik. Allting går att laga i en stickmaskin. Skruvar, 
fjädrar, nålar. Men det är viktigt att man sköter om sin maskin, rengör 
och smörjer, säger Bitti Jonasson.

Två av maskinerna har fått namn efter hur de uppför sig. 
Maskinen hon stickar sina egendesignade slipovers på kallar hon 
Arbetshästen. Den hon stickar ponchos på heter Glidaren.

– Det är likadana maskiner i grunden, men de beter sig lite olika. 
Så det har blivit så att jag föredrar att göra olika produkter på olika 
maskiner. Och det är en stor trygghet att ha flera maskiner ifall något 
går sönder.

Maskinstickning är inget nytt. När de mindre stickmaskinerna kom 
till Sverige i slutet av 1800-talet innebar det en mindre revolution.

– Maskinstickning blev en viktig inkomstkälla för många kvinnor, inte 
minst på landsbygden. Det är en intressant aspekt.
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Bitti bytte chefsstolen 
mot stickmaskinen

Jag trodde att 
jag kanske skulle 
sakna det sociala, 
att komma till ett 
jobb på morgonen 
och att ha kollegor. 
Men det går 
jättebra.
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Synlighetspremiären kom under Julmarknad på 
Jamtli i Östersund i december. Tre dagar, totalt 
nitton timmar i montern, mängder av besökare. 
Det blev hennes genombrott.

– Jag var inte trött en sekund. Jag tänkte 
att det skulle bli jobbigt med nitton intensiva 
timmar under tre dagar. Men nej, det blev det 
inte.

Många som besökte montern frågade efter 
en hemsida. Den fanns inte i december, men 
lanserades i början av mars. Samma dag 
tickade första beställningen från hemsidan in.

Att Bitti Jonasson över huvud taget håller till i 
Romo har sin egen bakgrund. Hon växte upp 
på gården, tog studenten 1985, flyttade söderut 
och återvände till Romo 2014. Hela arbetslivet, 
trettiosju år, har hon arbetat som anställd, 
växlat mellan Uppsala, Skåne, Stockholm och 
Östersund och tillbringat det mesta av karriären 
i ledningsfunktioner.

Det svåraste med att gå från chef till 
ensamföretagare i en ateljé har inte alls varit 
som hon trodde.

– Jag trodde att jag kanske skulle sakna det 
sociala, att komma till ett jobb på morgonen 
och att ha kollegor. Men det går jättebra. 
Jag trivs bra i mitt eget sällskap även om jag 
är en social person, jag är lite av en social 
ensamvarg.

Lunchen tar hon oftast hemma med sin man.

– Jag säger hej då på morgonen och så går 
jag ut hit. Och så ses vi till lunch. Det funkar 
jättebra.

Framöver vill hon hålla fast vid en bas i den 
löpande verksamheten via hemsidan, där 
sociala medier också är viktiga kanaler, men 
också utveckla workshops, gärna några gånger 
per halvår, och även företagsevent. 

–  Vid ett företagsevent kan man blanda olika 
hantverksaktiviteter, t.ex. fyra deltagare kan 
maskinsticka samtidigt och fyra göra något 
annat. 

Den första testworkshopen kör hon nu i veckan 
med fem damer på temat “do it yourself”.

Marknaderna ska däremot förbli få och 
välvalda. Julmarknad på Jamtli och Åre 
Höstmarknad känns lagom.

– Jag har inga planer på att åka runt och jaga 
marknader i hela Sverige. Jag fokuserar på 
bra kvalitetsmarknader på hemmaplan och 
det ska bli väldigt roligt att göra premiär på 
Åre Höstmarknad i september, avslutar Bitti 
Jonasson.
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Leta checkpoints i egen takt 
Åre OK fortsätter att erbjuda Hittaut i ett flertal 
av kommunens byar. Årets säsong startar 1 juni. 

Kartan är gratis och finns att hämta på våra    
utlämningsställen. Läs mer på hittaut.nu/are.  

Åre OK inbjuder till  

FJÄLLFEMMAN 
Motionsorientering för alla, oavsett om du aldrig 
orienterat förut eller är van orienterare.  

Vårens datum är 13 maj, 20 maj, 27 maj, 3 juni 
och 10 juni. Start kl 18 -19. Anmälan på plats.  

Mer information finns på www.areok.se/
fjallfemman.  

Det är smart att 
bygga nytt. 
Vill du veta varför? 
Boka möte med 
Niclas så berättar 
han mer.
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Foto: Adrien Vajas

Arvsfondsmiljoner till nästa Järpensbygge
Järpens Skidklubb får drygt 2,5 miljoner 
kronor från Allmänna arvsfonden för att 
bygga en ny mountainbikearena på Röjsmon. 
Tillsammans med bygdemedel och stöd från 
RF-SISU landar projektet på drygt 3,1 miljoner. 
Spaden i marken sätts i sommar, och den 
första etappen kan stå klar redan i sensommar.

Beslutet kom från Kammarkollegiet, som 
förvaltar Allmänna arvsfonden, i slutet av 
april. Anläggningen ska binda ihop med 
befintliga Röjsmon i Järpen. Maskinbyggda 
stigar löper uppåt från Röjsmon mot den övre 
kraftledningen, och därifrån går tre hopplinjer 
ner. En nedförsstig tar dig hela vägen tillbaka. 
Det blir gratis att använda, dygnet runt under 
barmarkssäsongen.

– Det blir en slinga med flera små loopar. Man 
kommer att kunna ligga uppe i loop efter loop, 
och det är där det roligaste kommer att vara, 
säger Tobias Lundmark, Järpens Skidklubbs 
representant i projektet.

Han var också projektledare för Mötesplats 
Verket, aktivitetsparken med betongskatepark 

och pumptrack som invigdes i Järpen 
sommaren 2024. Den nya mountainbikearenan 
följer samma logik: spontanidrott, fritt fram, 
ingen medlemsavgift.

– Skidklubben brinner ju för rörelseglädje. Att 
hitta de som inte har en föreningsverksamhet. 
Det finns en del ungdomar som identifierar sig 
som hockey- eller fotbollsspelare, men också 
de som inte riktigt hittat sin plats. Idrott är en 
bra väg till en meningsfull tillvaro, säger han.

Stigarna ska byggas av Robin Wallner, 
som tävlat som cykelproffs i många år 
inom downhill och enduro och bor i Åre 
kommun. Han byggde också den asfalterade 
pumptracken vid Verket.

– Han vet precis hur det ska göras. Det känns 
jätteroligt, säger Tobias Lundmark.

En del av Arvsfondens stöd är öronmärkt för en 
särskild detalj: en av hopplinjerna ska anpassas 
så att den går att köra med en fyrhjulig 
downhill-rullstol. Sådana finns för personer 
som inte kan stå på en cykel, men vill köra 
utförsåkning på riktigt.

– Det ska gå att downhill-rullstolsanpassa 
anläggningen, åtminstone delar. Det tänker jag 
är bra, säger han.

Huvudmålgruppen är ungdomar 12–25 år, och 
ledarledda träningar ska kunna erbjudas. Men 
öppet är det för alla.
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Thomas 
Eijvergård

070 - 669 62 19
are.antikmaklare@telia.com

Vi köper 
ditt bohag! Vårfest

  PÅ JAMTLI

M
AT

, M
U

S
IK
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C
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N

A
D

Fol
kf

est
, Lördag 23 maj

kl. 11.00–17.00

Fredag 22 maj
kl. 14.00–20.00

Känner du att 
alkoholen börjar bli 
ett problem för dig 

eller en vän? 
AA har en lösning! 

Järpen måndagar 
19:00 Kyrkvägen 2

Åre onsdagar 19:00  
Årevägen 66
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Tidsplanen sträcker sig över ungefär två år. 
Bygget startar i sommar och arenan ska öppnas 
etappvis efterhand som delarna blir klara.

– Eftersom vi får saker klara kommer vi att 
öppna. Förhoppningsvis under slutet av 
sommaren tror jag vi kan släppa på lite folk, 
kanske till Jämtlandsserien i mountainbike, 
säger Tobias Lundmark.
Att Järpen blivit något av en magnet för 
spontanidrottsmiljöer är ingen slump. När 
Verket invigdes hade Tobias Lundmark drivit 
projektet från uppdrag till invigning på drygt 
ett år. Han menar att det också satte fart på 
kommunens egna planer för en lekplats i 
området, som dröjt i åratal.

– Verket gjorde vi på ett år. Och då fick 
kommunen lite blåslampa på sig. Ett år efter det 
var lekplatsen klar, säger han.

Den totala finansieringen för den nya 
mountainbikearenan består av 2,5 miljoner 
kronor från Arvsfonden, 250 000 i bygdemedel 
och 400 000 från RF-SISU. Det sista beskedet 
kom i förra veckan.

– Det måste ju räknas som jäkligt bra, säger 
Tobias Lundmark.

Och han har en princip när det gäller pengar:

– Finns det pengar att söka, så söker man. Allt 
som byggs är ju byggt.

Så här kan hopp-området komma att se ut. 
Bilden är AI-genererad.

RÖKMASKIN

600 kr600 kr
per helgper helg
600 kr
per helg

POPCORNMASKIN

700 kr700 kr
per helgper helg
700 kr
per helg

TEXTILTVÄTT

600 kr600 kr
per helgper helg
600 kr
per helg

VÅFFLOR PÅ PINNE

400 kr400 kr
per helgper helg
400 kr
per helg

HOPPBORG!

2000 kr2000 kr
per helgper helg
2000 kr
per helg

PARTYPÄR.SE  
ELLER RING 073 - 269 99 93  
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Söndag 10/5
11.00 Gudstjänst. Åre Gamla kyrka
Kyrkkaffe
Måndag 11/5
10.00 Liten & Stor
Prästgården i  Duved 
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan
Tisdag 12/5
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 14/5
08.00 Gökotta på hembygdsgården
i Ullån, Åre. Kyrkkaffe efteråt
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
19.00 Lectio Divina. Sockenstugan 
Söndag 17/5 
Bussutflykt till Meråker för 
hela pastoratet. Start i Hallen 
Anmälan senast 11/5. 0647-16090

Måndag 18/5
10.00 Liten & Stor. Prästgården 
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan
Tisdag 19/5
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 21/5
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
19.00 Bokklok. St Olofsgården
Söndag 24/5
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka
17.00 Ekumenisk Gudstjänst
Bykyrkan i Undersåker
Måndag 25/5
10.00 Liten & Stor
Prästgården i Duved 
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan
18.00 Andakt Annandag Pingst
Åre gamla kyrka
Tisdag 26/5
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 28/5
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
18.00-20.00 MusikCafé med öppen 
scen. St Olofsgården. Välkomna!
Söndag 31/5
16.00 Gudstjänst. Duveds kapell 

Söndag 10/5
11.00 Friluftsgudstjänst
i Mörtåkåtan. Korvgrillning & kaffe
Måndag 11/5
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem 
Tisdag 12/5
11.00 11-Kaffe i Mörsil. Rödingen 
Allsång med vårsånger. 40 kr
Torsdag 14/5
08.00 Gökotta med Hallenkören
på Ivfarsgården. Kyrkkaffe
Fredag 15/5 
13.00 Skaparverkstad. Rödingen
Söndag 17/5 
Bussutflykt till Meråker för 
hela pastoratet. Start i Hallen 07.00
Anmälan senast 11/5. 0647-16090
18.00 Vårkonsert med Decibel 
”släpp körsångarna loss”
Mörsils kyrka
Fri entré. Kvällsfika efteråt
Måndag 18/5
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem
Fredag 22/5 
13.00 Skaparverkstad. Rödingen
17.00 Fredagsmys i Mörsil
Mörsils församlingshem. Tacos och 
häng. 50 kr vuxen
Söndag 24/5
18.00 Musikgudstjänst Pingstdagen
Jan-Erik Wahlén. Musik av Bach, 
Grieg mm. Hallens kyrka
Måndag 25/5
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem
Torsdag 28/5
11.00 11-Kaffe i Hallen
Allsång med vårsånger
Program och fika 40 kr
Hallens församlingshem
Fredag 29/5 
13.00 Skaparverkstad. Rödingen
17.00 Fredagsmys i Hallen
Tacos och häng. 50 kr vuxen
Hallens församlingshem
19.00 Vårkonsert i Hallen
Sångfåglarna och Hallenkören
Gruppen Lonesome Camels 
medverkar. Hallens kyrka
Söndag 31/5
11.00 Gudstjänst. Rödingen
Kyrkkaffe

Lördag 9/5 
09.00 Frukostbön. EFS Nyland
Söndag 10/5
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
Kall och Undersåkers kyrkokör
medverkar. Barnkyrka
Tisdag 12/5
10.00 Liten & Stor. Skansegan
13.00 Kyrkfiket. Järpens församl.gård
14.00 Kaffeträff. Kalls församlingsgård
Gäst: Läkaren Ann-Sofie Gumaelius 
18.00 Tikva. EFS Nyland
Torsdag 14/5
08.00 Gökotta på Tossögården
Tossön. Kyrkkaffe
11.00 Gudstjänst. Kallrörs gästhem
Fredag 15/5 
19.00 SVK 19 Gudstjänst med lovsång
Undersåkers kyrka. After Church
Söndag 17/5
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland
Bussutflykt till Meråker för 
hela pastoratet. Start i Hallen 
Anmälan senast 11/5. 0647-16090
Tisdag 19/5
10.00 Liten & Stor. Skansegan
12.00 Råkes & Språkes
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket. Järpens församl.gård
Onsdag 20/5
18.00 Föredrag. Maria Wålsten
berättar om ACT i Jerusalen
Järpens församlingsgård. Fika
Torsdag 21/5
13.00 Avslutning Tjejerna
Järpens församlingsgård
Söndag 24/5
10.00 Mässa. Järpens kapell
Med Barnkyrka
Måndag 25/5
13.30 Kaffeträff i Huså skola
Tisdag 26/5
10.00 Liten & Stor. Skansegan
13.00 Kyrkfiket. Järpens församl.gård
14.00 Kaffeträff i Kalls församl.gård
Onsdag 27/5
18.30 Författarkväll med Karin
Härjegård. Hon berättar om sitt 
skrivande. Kvällsfika
Järpens församlingsgård
Söndag 31/5
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
Barnkyrka
18.00 Gudstjänst. Huså skola

Åre Undersåker-Kall

Detta händer i  våra församl ingar i  maj .  Välkommen t i l l  oss !

Västra Storsjöbygden

Med reservation för ändringar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT
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Hallen 14/5

Kap- & Gersåg: C8FSHG 230V  
HiKOKI 
Artnr 700174121

1990:-

Klipp ut och ta med till butiken 

Köp minst 10L fasadfärg 
få 2 fasadpenslar på köpet värde 478:- 

Erbjudandet gäller vid 1 köp 14-16/5-2026

Järpen 
Alla dagar 

Jan Forsén - Timmerman 
Hoppborg 

Tävlingar 

Bolisträven

Motorskulptör  
Martin Bergman

3590:-
Gräsklippare: Easy 5.16 SP D  
ALKO 
Artnr: 200895836

Hallen 
Torsdag 14/5 

Tävlingar 
Bolisträven 

Godisregn kl 12 

Från kl 12.30 visar  
vår nya leverantör 

hur man rengör bilen från 
vinterns smuts 

Järpen 
Lördag 16/5 

Livemusik  
- Mia & Jörgen

Fika

Järpen 
14/5-15/5

Järpen 
Fredag 15/5.    Kolbullar kl 11-15

Trall 
28x120 mm 

från 

17:95:-
/lpm

Tor. 10-14Tor. 10-14, fre. 7-18, lör. 10-14

Järpen 14/5-16/5


